
Êàòåãîðiÿ Ò ïåðøèé êóðñ

1. Íåõàé bxc òà dxe îçíà÷àþòü íàéáiëüøå öiëå ÷èñëî ç ïðîìiæêó (−∞, x] òà íàéìåíøå öiëå ÷èñëî ç ïðîìiæêó [x,∞)
âiäïîâiäíî. Äëÿ n ∈ N ïîçíà÷èìî
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Çíàéòè Q2022 − P2022.

2. Ðîçãëÿíåìî ìàòðèöþ
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3. Çíàéòè âñi çíà÷åííÿ x ïðè ÿêèõ ∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
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4. Ïðÿìèé êðóãîâèé öèëiíäð ïåðåòíóëè ïëîùèíîþ, ÿêà ïðîõîäèòü ïiä êóòîì 30◦ äî éîãî îñi. Çíàéäiòü åêñöåíòðèñèòåò
óòâîðåíîãî ïðè ïåðåòèíi åëiïñà.

5. Ìíîãî÷ëåí 3-ãî ñòåïåíÿ ìà¹ äiéñíi êîðåíi x1 < x2 < x3. ×åðåç òî÷êó A(x3, 0) ïðîâåäåíî ïðÿìó, ÿêà äîòèêà¹òüñÿ

ãðàôiêó öüîãî ìíîãî÷ëåíà â òî÷öi ç àáñöèñîþ x0 ∈ [x1, x2]. Çíàéäiòü x0, ÿêùî âiäîìî, ùî x1 =
√
2022, x2 = 2022.

6. Íåõàé P (x) � ìíîãî÷ëåí ñòåïåíi m > 1. Çíàéòè
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